

泉 社区记者团

历下区:殷亚楠 尹明亮
市中区:林媛媛
天桥区:董从哲
槐荫区:陈伟
历城区:赵恩霖

社区热线: 967061 26
社区QQ群: 6091 8759
社区邮箱: qlwbsq@163.com

泉城社区

一个月的生活费
大概有多少

YY

我现在全职,老公每个月给2000元的生活费,柴米油盐都包括了,还有孩子、婆婆、我的衣服什么的,可总觉得不够花呢,有时我去超市买东西还刷卡,刷了都是老公还,可就是觉得少,还想存点私房钱呢。

liuwying

确实不够花,我把我老公两人的保险(一人一年6000元)加上养车的费用等分摊到每个月,发现每月要花近5000元。

lizycen

哇塞,都是有钱人呀,我已经一个多月没花钱了。连续好几个月领零花钱不超过二百,不过买菜啥的都是我妈。我俩一个月挣七千不到,要还五千多房贷,就只有两个字:省!

见习记者 尹明亮 整理
编辑:朱頔 组版:庆芳

小区车辆为啥老“受伤”

9日凌晨,枫润小区又有三辆车接连被划



本报2月9日讯(见习记者 陈伟)9日凌晨,省城枫润小区3位业主的爱车接连被划,而小区物业安装的监控又无法使用,引起业主不满,目前业主已经报警。部分业主表示,小区内车辆被划已不止一次,类似情况以前曾多次发生。

9日早8时许,家住枫润小区的王先生发现停在楼下的爱车不知被谁划了几道,而且划得非常厉害,光划痕就有3条,最长的能有1米多长,这让王先生很无奈。

记者了解到,9日凌晨被划的私家车总共有3辆,王先生只是受害者之一。三辆车之中,王先生的爱车“受伤”最厉害。他去4S店询问了一下,维修总共需要花费1400元。

王先生告诉记者,他是2010年10月才搬到枫润小区的。尽管小区有停车场,但由于搬来的时间比较晚,停车场车位又比较紧张,所以他只好将车停在楼下,没想到发生了这种事情。

“爱车到底被谁所划,我心里也想不明白。我连邻居都认不全,也从来没和别人发生过任何纠纷,更没有得罪过什么人,到底是谁和我过不去?”王先生百思不得其解。

据王先生介绍,该小区的车辆经常“受伤”,有的时候是车辆被划,有的时候是爱车被扔上垃圾。总之,不少业主对小区停车的安全问题都很担心。

“虽然小区里有监控,可由于设备问题,已经不能使用了。所以想通过监控来抓住‘黑手’已经不可能了,这让我们觉得很没有安全感。”王先生表示。

枫润小区物业工作人员告诉记者,每天晚上物业都会安排专人在小区进行巡逻,可即便如此,也会有巡逻的真空。而某些人正好趁着间隙,来小区进行划车等破坏行为。

不过该工作人员表示,他们会加强夜晚小区巡逻人员的数量,并尽快修好小区内的监控,给小区业主创造安全的居住环境。同时他们也会积极和业主协商车辆维修的费用问题,尽量减少业主的损失。

目前,王先生已经报警,警方正在调查中。

单位上班了,早餐摊点却多未开张

早饭成了上班族的麻烦事

本报2月9日讯(见习记者 尹明亮)大年初七,春节假期结束,大家都开始上班了。可记者走访发现,街头巷尾的卖饭摊点却多数并未开张,这让不少平常靠这些小吃摊解决早饭问题的上班族一时没了着落。

9日上午,在泮源大街某单位上班的李先生告诉记者,早上上班匆忙,都是在中银大厦旁边的路口买点早饭,什么豆浆油条一应俱全,买点在路上就解决了。可今天早上他路过的时候发现,这里居然只有一个卖饭的,而且还得排队,害得自己早饭也没吃成。

记者了解到,大年初七一上班,同样面临吃早饭难题的上班族还真不少。在山大路数码港大厦某单位上班的王先生告诉记者,平常吃饭多是和同事一起到大厦北边小胡同里的小饭馆解决。可他今天一上班发现,小胡同里依旧静悄悄,没几家店开业。

“在这里卖饭的不少是外地的,回家过年一时半会儿估计还回不来,现在想吃点热乎早饭是吃不了,只能是面包加牛奶。”

9日中午,记者来到位于棋盘小区的银座南摊点区看到,原本热热闹闹的一排40多个摊位,基本上都是空空荡荡。只有两头有三四个摊位已经开张了,生意都非常火爆,而路另一侧的几家店面则均是大门紧闭。在银座商城上班的小陈告诉记者,平常也不怎么在家做饭,早饭、午饭基本上都是在哪儿吃,“今天都大年初七了,没想到摊点都还没开张,早上上班前过来吃早饭就没几个摊位开张,早饭也没吃成,中午过来看看,没想到还是这几个。”

至于这些摊点啥时候才能开张,在摊点区西头卖饭的李先生告诉记者,“今天还是多了几个,昨天的时候就我一个摊在这儿,这才初七,年还没过完呢,自己要不是家住得近,也不会这么早就来摆摊了。在这儿卖饭的有外地的,也有附近的,估计过两天慢慢就都开张了。”



大年初七了,很多卖饭摊点都还没开张呢。见习记者 尹明亮 摄

游情快递

春季泡汤,首选国科玉汤温泉

闲眼日子,总会感到什么呢?在轻风飘扬的日子里,驾上爱车,来到田园山郊,泡泡温泉,让温泉水温暖周身,这恐怕是这个季节最佳享受了。春天人体毛孔开始舒张,皮肤容易干燥过敏,是泡温泉的最佳时节,还等什么,那就来国科玉汤温泉吧!

国科充分利用地热能资源,开发古生代寒武纪时石英岩地层温泉,温泉出水温度高达56摄氏度,富含钾、钙、镁、铁等多种对人体有益的微量元素;浸泡后能令感到皮肤特别凉爽,并令对人体养生而配置的矿物质浴池,含有灵芝、丹参、当归等多种药物,有助于人体消化功能的增强,防止血管硬化,减少心脑血管疾病的发生。

愿不妨选一个闲眼日,带上家人或与好友一道,在国科玉汤温泉中心深呼吸,放飞心情,放松心情,让身心与自然交融。(高洁)

天上王城春节庙会游火爆

随着度假方式的转变,春节假期亲朋好友结伴去天上王城祈福纳祥,登高赏景,品味民俗逐渐成为人们过年的一种方式。景区内处处张灯结彩,洋溢着红红火火、暖融融的年味。而随着祈福纳祥、白胡子船工划旱船、老说手推土车“金猴大元宝”、山东快书、快板被列入世界非物质文化遗产的祀地腔,威风锣鼓、舞龙、舞狮子一系列有着浓郁沂蒙地方民俗特色的表演,也吸引着游客拍照留念。

据天上王城总经理葛华介绍,春节假期天公作美,加上活动期间推出的门票5折政策及去年景区加大网络营销力度,提升景区商周文化体验项目,此次庙会期间游客出现暴满。不仅登山祈福纳祥的人络绎不绝,诸如大型祭祀古乐节目《祭天盟誓》,拓奔春秋争霸马战节目《玉城之战》,古代猜谜文化节目《比武招亲》依然受到游客朋友们的喜爱。(王保坤)

田园圣地 山水新年 我在国科会议中心 2011 震撼价 别墅客房 100元/间·夜 2011年1月27日-2月17日,国科国际会议中心,与您同迎兔年、共贺新春,丰硕果实与您共享,活动持续进行,缤纷有“礼”等您拿……